

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

35940 *Anuncio de corrección de errores de la Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares. Objeto: Contrato mixto: Proyecto y Obras. Pasarela móvil en los muelles del Cos Nou. Expediente: P.O.1074-G.*

En el BOE núm. 261 de fecha 31 de octubre de 2015 (Sec. V-A. Pág. 45514) Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 1.156.070,99 euros, debe decir: 1.256.070,99 euros. Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.156.070,99 euros, debe decir: 1.256.070,99 euros. b) Importe total: 1.398.845,70 euros, debe decir: 1.519.845,90 euros. Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 9 de diciembre de 2015, debe decir: hasta las 14:00 horas del 22 de diciembre de 2015. Donde dice: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 17 de diciembre de 2015 a las 10:00 y 18 de enero de 2016 a las 10:00 debe decir: 8 de enero de 2016 a las 10:00 horas y 22 de enero de 2016 a las 10:00 horas.

Palma de Mallorca (Illes Balears), 23 de noviembre de 2015.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Baleares.

ID: A150052114-1